

# 昆明市“三名”工程重点引进的全国知名品牌 昆明市盘龙区打造的精品完中

# 一所国有性质、参照民办模式管理的全新学校



### 学校简介:

黄冈中学昆明分校是湖北省黄冈市教育局与昆明市盘龙区人民政府签订合作协议,于2017年4月正式成立的一所国有性质、参照民办模式管理的全新学校,是黄冈中学在云南省创办的唯一一所分校,于2017年9月招收了第一批初一和高一新生。学校位于盘龙区茨坝青松路,交通便利,环境优美,是昆明莘莘学子醉书怡情、力学奋进的理想校园。

市区两级政府高度重视黄冈中学昆明分校的建设,按照高起点、高定位、高投入,科学化、标准化、现代化的要求,全力打造这所精品完中。政府投资4.6亿,办学规模可达72个班,学校占地129.5亩,总建筑面积61912平方米,由清华大学设计的宫殿式校园恢弘大气。

学校将按照“依托名校、因地制宜、改革创新、和谐发展”的办学思路,秉持“人本 人文成长成功”的办学理念,借鉴黄冈中学的管理方式,引进黄冈中学的教学模式,共享黄冈中学的教育资源,逐步形成自己的办学特色,打造自己的教育品牌。

学校两年来的办学得到了社会各界的广泛关注和大力支持,被授予“全国青少年足球特色学校”、“云南省绿色学校”、“全国青少年篮球基地”、“昆明市田径网点学校”、“昆明市高考改革试点学校”;成为“云南大学优质生源基地”、“华中师范大学优质生源基地”、“东北师范大学实习基地”、“华中师范大学实习基地”、“陕西师范大学实习基地”。



**陈佳滨** 中学正高级教师  
湖北省特级教师  
黄冈市十佳校长

### 校长寄语:

各位家长、亲爱的同学们:  
黄冈中学昆明分校肩负着黄冈教育的重托,更承载着昆明人民的厚望。我们带着“真”的教育情怀,来办“真”的黄冈教育。以“真”做事则无事不成,以“真”立校则无校不兴。相信在不远的将来,黄冈教育一定会在春城昆明绽放光彩,昆明的莘莘学子在家门口也能享受到“真”的黄冈教育。

亲爱的同学们,选择的起点将决定您成功的高度。报考黄冈中学昆明分校就是您成功的开始!

在黄冈中学昆明分校这个温馨的校园里,我们期盼您的到来!

### 名师引领

学校教师队伍由黄冈中学名师领衔。126位专任教师全部为公办教师,其中特级教师4人,正高级教师2人,高级教师42人,省市级学科带头人、骨干教师62人,昆明市名班主任6人。学校教师90%以上是在职在编的公办教师,教师的稳定性和质量有保障。学校除了选聘黄冈名师担任学科带头人,还面向全国招聘骨干教师和优秀免费师范生,并通过各种各样的教研活动,促进青年教师快速成长和教师专业化水平的整体提高。在黄冈中学昆明分校您将发现,会有许许多多的名师像您的朋友一样,陪伴您度过人生历程中最重要的中学时光。

### 高效课堂

学校以培养“全面发展的人”为核心,突出“面向全体”,注重“因材施教”,强调“务实高效”,推行“以兴趣和习惯为基础,以知识和能力为目标,以思维和方法为重点,以训练和落实为保证”的黄冈精英教育模式。要求教师备课从研究学情、考情入手,围绕知识结构和方法技巧,落实不同学科的核心素养和不同内容的学习要求,做到教案学案一体化、试题精选层次化、学习目标个性化。课堂教学以务实、高效为根本,灵活运用不同的教学方法。特别强调要落实教学环节和个性化教学,注重从方法优化、能力提升、思维建模等方面培养尖子生,从习惯养成、基础巩固、学法指导等方面帮助后进生。

### 精彩选修

学校借鉴黄冈中学成熟的选修课开设经验,结合师生实际开设了25门选修课,这些选修课兴趣与特长兼顾,包容与多元并重,校内与校外结合。选修课时间,同学们或身姿矫健的练习武术及啦啦操,或在领略外教的异国风情,或津津有味的听“黄冈名人”讲座,或练习古典乐器,或唇枪舌战,或冥思苦想……这是充满亦动亦静的世界,这是充满知识和雅趣的课堂,是充满个性与变化的天地。同学们在这里陶冶情操,激发志趣,充分展示自我。个性化的选修课堂,让同学们自得其乐,乐而忘返。

### 活力校园

学校的办学愿景是“让每个人都能享受教育的幸福”,学校高度重视学生的品德教育、身心健康和全面发展。通过活动让校园充满激情,呈现出勃勃生机。校园足球联赛、田径运动会、元旦迎新晚会、校园歌手大赛、合唱比赛、摄影比赛、书法比赛等校园活动,给学生提供张扬个性、展示自己的舞台。汉服社、街舞社、文学社、广播站、校园电视台、合唱团、科技小组等社团,散发着学生的青春气息,营造着活力校园。

### 办学优势

湖北黄冈中学选派管理团队管理,教育教学及管理黄冈中学一致,在学校同学可以享受纯正的黄冈教育;在学校同学可以体验黄冈中学百年名校丰厚的文化底蕴,领略黄冈名师带来的优质课堂,共享黄冈中学的优质教育教学资源;学校在日常管理中推行“吃好 睡好 玩好 学好 发展好”的黄冈多元教育理念;良好的住宿条件和半封闭式管理,为同学的高质量学习提供保障;学校全面引进黄冈中学的教学质量监控体系,对教师备课、上课、作业批改、课后辅导、考试实行严格的质量监控,确保教育教学的效果。



### 一、招生计划

以学校最终公布的为准。

### 二、收费标准

学费 12000 元每学年,按学年收取。住宿费 1200 元每学年,按学期收取。

### 三、报名方式

自费生:1.2020年6月6日至6月10日在昆明市义务教育招生网 www.kmyzw.cn 按提示操作就可以正常报名,如报名有问题可以到学校协助报名。招生相关事宜及时在学校校园网和微信公众号发布,请及时关注。

### 学校地址:

昆明市盘龙区茨坝街道青松路68号

学校网址: <http://www.hgkmfx.com>

### 招生电话:

(以下电话与微信同号,家长可加微信咨询)

13759521876 吴老师

13888336846 晏老师

18187511021 许老师

13008667742 王老师

15887299796 廖老师

13608889911 肖老师



学校网站



微信公众号

**在这里,  
您的起点将更高!  
您的选择将更广!  
您的前程将更加远大!  
我们在黄冈中学昆明分校  
等着您……**

